

巩俐又要去金马奖了

但四年前的吐槽犹在眼前

在新任金马执委会主席李安的力邀之下，巩俐将出任本届金马奖评审团主席。自己也担任过第50届金马奖评审团主席的李安，深深了解这既是荣誉，更是件苦差事。他认为巩俐不仅在华语影坛举足轻重，亦有丰富的国际经验，是相当合适的人选。第55届金马奖颁奖典礼将于11月17日举行，10月1日揭晓入围名单。日前，官方公布了所有评审团成员。

接下重任的巩俐则表示：“电影是反映我们生活及梦想的一面镜子。把一生奉献给电影，为电影服务是我一生的责任与追求！感谢李安导演的邀请和信任。愿为华人电影尽自己所能。”

2014年巩俐以《归来》入围金马奖最佳女主角，却以一票之差痛失影后。有台湾媒体报道，巩俐的经纪人曾敬超代巩俐转达声明，直接了当表示：“我这次来金马奖，特别感



谢金马奖给我这次机会，让我了解一个不专业的电影节是怎么样的，而且一个不公正的电影节，会让所有艺术人员瞧不起他们”，并表示“不会再来这个业余的电影节，一点意义都没有”。更直言：“这是我第一次来金马奖，也是我最后一次来金马奖”！

□ 新宇

“小保姆”变身“最美妈妈”

广播剧《麻屋子红帐子》新鲜出炉

星报讯(记者 吴笑文) 日前，为纪念改革开放四十周年，由中共安庆市大观区委、安庆市大观区政府出品，中共安庆市大观区委宣传部、大观区文化馆录制的广播剧《麻屋子红帐子》录制结束。

“麻屋子，红帐子，里面睡个白胖子。”是安庆一带的谜语童谣。本剧选定了具有地域特色的“安徽小保姆”跟改革同步前进的故事，以平民视角讲述亲情故事，以小人物折射大时代的《麻屋子红帐子》。该剧由著名编剧侯露携青年新锐编剧李雪鸣共同创作。据悉，剧本的创意来源于她们家里的小保姆和一位“无为好人”，一年来她们下乡采风，体验生活，

聆听“往日小保姆，今日女能人”的无数个故事，提炼和塑造了一位既有强烈时代特色又有传统美德的女性形象。

我省著名话剧表演艺术家许北雄和安庆大观区文化馆长傅佩蓉担任导演。许北雄导演在二度创作中独具匠心地引用了黄梅戏元素和安庆方言，而梅花奖演员孙娟的几段黄梅戏清唱，如同神来之笔，将该剧的主题和人物内心感受抒发得回味无穷。演播团队则是以我省著名话剧表演艺术家朱海燕、周建设、孟祥伦为首的老艺术家和干云凯、邢语、张盛迪等一批初露头角的青年艺术家们。目前，该剧已经录制完成，将参加今年第二届安庆市广播剧展播。

猜中世界杯决赛 4:2 巢湖彩民喜中 248万

巢湖市02571网点一彩民在俄罗斯世界杯足球赛决赛这一场竞彩游戏中，以购买单场比分倍投方式一举中得248万元奖金，打破了该市竞彩彩民中奖纪录。

7月16日下午，这位彩民来到中奖站点领取了这笔丰厚奖金。中得这笔248万奖金的体彩3403002571站点位于巢无路碧桂园凤凰商业街站点。据站点店主回忆，中奖的这位彩民是位足球迷，同时对竞彩玩法十分了解。7月15日法国与克罗地亚决赛开赛前，这位彩民经过分析，决定

投注3万多元、15000多倍购买单场比分4:2。而决赛结果与这位彩民竞猜完全一致，这位彩民一举获得奖金248万元，打破了巢湖市的竞彩中奖纪录。有趣的是，该体彩店主也跟着这位彩民投注了400元，喜获奖金3万多元。

据统计，俄罗斯世界杯期间，巢湖市共销售竞彩近6500万元，销售量位列全省各县(市)第一，为社会筹集公益金近1170万元。在此希望彩民把买彩票当成一种娱乐，理性购彩，量力而行。

□ 李霖

全椒球迷

喜中世界杯 15.4万

6月30日，世界杯1/8决赛比赛，法国对阵阿根廷的比赛在喀山竞技场打响。中央CCTV5电视直播比赛场次，全椒县21059号体彩站点店内正在播放实时赛事。当晚，球迷李先生路过21059站点，看到店内人头攒动，大家看到进球时的惊呼，让他兴趣大增，也要进店看会球赛。这样的精彩赛事对于李先生触动很大，他笑着说：“还能买球赛吗？”销售员答，“还有凌晨2点的‘乌拉圭VS葡萄牙’，这是两队首次在正式比赛碰面。”乌拉圭小组赛全胜零封出线，李先生看好这支年轻的球队，他让销售员给他买乌拉圭胜。一会法国对阵阿根廷这场比赛结束，最终法国4:3小胜阿根廷。这个比分让李先生兴奋，他说世界杯无弱旅，这么盛大的比赛4年才一次，今天有幸参与一次，很是开心，中与不中都没有关系，就当为国家公益事业做点贡献吧，说完后，李先生笑着转身回家休息去了。

最终，李先生竞猜的乌拉圭2:1力克葡萄牙，李先生一次壮举获得奖金15.4万元。兴奋的同时，他说自己一直是个伪球迷，喜欢看球赛，但很少参与竞猜，竞彩可以买单场，好玩又简单，以后要好好研究，看赛事玩竞彩，这样的球迷生活才会更精彩。

□ 张仁仙

定远彩民

喜摘世界杯 15.5万

7月14日，2018年俄罗斯世界杯季军争夺战，比利时以2:0完胜英格兰，赢得本届世界杯季军。由于竞彩开售这场比赛单场的所有玩法，球迷们购彩也是“花样百出”，以各种投注方式来支持自己钟爱的球队。

15日，位于定远县迎宾路状元楼旁的22717体彩网点传来喜讯，彩民小杨喜中竞彩奖金15.5万元。小杨是个非常热爱足球的球迷，对世界杯各支球队也有自己独到的见解。就本场比赛而言，他非常看好“欧洲红魔”比利时胜，感觉比利时最终会以2:0战胜英格兰，所以，投注时选择比利时胜、比分2:0、总进球数2球三个玩法进行了大胆倍投。果不其然，最终比赛结果是比利时2:0英格兰，小杨的投注全部命中，合计中得15.5万元奖金。

喜摘世界杯竞彩硕果的小杨，对喜欢跟他单的彩民们说：“虽然2018年俄罗斯世界杯已经结束，但竞彩不止有世界杯，各种各样的竞彩赛事源源不断，大家不妨继续留守在体彩网点，关注8月份即将开战的五大联赛。”

□ 龚树森

安徽剑客兰明豪将“亮剑”世锦赛

星报讯(记者 江锐) 7月19日，2018世界击剑锦标赛将在无锡市揭开战幕。作为东道主，中国国家击剑队派出24名参赛选手参加全部12个项目的比赛，安徽重剑小将兰明豪名列其中。

世界击剑锦标赛是国际剑联规模最大、规格最高的赛事，每年举办一次，各个国家都会派遣本国最优秀的剑手参加。比赛预计将有100多个国家和地区的近2000名运动员、教练员和官员参与该赛事，将举行重剑、佩剑、花剑三个剑种的男女个人和团体项目的比赛。参加男子重剑比赛的四名中国选手分别是兰明豪、薛洋东、石高峰、王子杰。

据悉，本次比赛7月19日至21日为个人赛预赛阶段，22日至24日为个人赛决赛阶段，7月24日至7月27日为团体赛预赛及决赛阶段，开、闭幕式分别于7月22日和7月27日举行。

《欧洲攻略》定档

梁朝伟、吴亦凡组团欧洲开打

昨日，由梁朝伟、吴亦凡、唐嫣、杜鹃、林子祥主演的电影《欧洲攻略》发布定档预告和人物海报，定档8月17日七夕档。预告中，由梁朝伟领衔的高颜值特工组合，因危急任务集结欧洲，霸气开打。充满异域风情的欧式建筑前，追车、枪战、肉搏、爆破等高燃上演，一场绝佳的视听盛宴即将上演。

电影中，梁朝伟与吴亦凡的关系颇为耐人寻味。预告片彩蛋中，吴亦凡一脸冷酷地与梁朝伟谈起出山条件，而梁朝伟则用当前流行语果断承诺“我安排”，为原本紧张的气氛增添了一丝轻松喜感。电影中两人之间将发生怎样的故事，令人十分好奇。

□ 新宇

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

世界杯单场 乐趣多奖金足

7月8日，幸运儿乔先生来到怀远县禹都华庭07072号体育彩票投注站点兑付奖金。

据乔先生介绍，他是从2014年世界杯期间开始接触竞彩的，从那以后，闲暇之余就会去附近的体彩店和彩民们一起探讨研究投注方式。7月7日下午，乔先生和往常一样来到07072体彩店，在对众多赛事研究一番后，他果断地选择了单场投注：瑞典VS英格兰，并进行了倍投。当赛果开出后，乔先生收获了奖金2万余元。

乔先生在领取了奖金后表示：非常喜欢竞彩足球这种需要动脑的玩法，购彩时不仅要考虑让球等，还要了解双方球队的整体状态、球员的伤病情况等各种内外因素，不仅能开拓视野，还能锻炼自己的思维能力，确实是非常好的休闲娱乐项目，今后他还会继续研究竞彩投注。

□ 彭军